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1. Trouve le nombre de fagons que les lettres des mots suivants peuvent €tres arrangés !
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2. a) Combien de termes y a-t-il dans le développement du binéme( a’ — —J r;l l
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b) Trouve le terme qui contient @ * dans le développement du méme binéme.
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¢) Trouve le dernier terme dans le développement du bindme. Il n’est pas nécessaire de
simplifier le terme.
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3. Dominique, Maya et 4 autres amies vont voir un film. Combien de différentes fagons
peuvent-elles s’ asseoir en rangée si Dominique et Maya ne sont pas assises ensembles?
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4. Combien de chiffres 4 4 places sont plus grands que 4370 si on utilise les chiffres 1, 2, 3,
4, 8 et 9 sans répétitions?
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5. Nous avons 10 joueurs pour former une équipe de volleyball de 6 joueurs.

a) Combien d équipes sont possibles?
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b) Elena et Halla sont les meilleures joueuses du groupe et on doit piger au moins une
de ces joueuses. Combien d'équipes peut-on formées?
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6. Résous I’équation suivante C{)Z =12 WW
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7. Explique pourquoi le Triangle de Pascal ne nous donne pas le coefficient numérique de  '..——er—r
chaque terme du bindme suivant : (3x - 2)6

. Parce que les coefficients ne sont Pas 1



